Trust Technology Products Schweiz AG (Trust Technology Products Switzerland Ltd), Sitz: Zug, CH-170.3.027.053-2, Handel mit Elektronikartikeln und Gegenständen aller Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 46 vom 08.03.2004, S. 15, Id. 2156738). Firma Neu: Trust Technology Products Schweiz AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Trust Technology Products Switzerland Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Trust Technology Products Switzerland Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Generalversammlung vom 15.06.2005. Eingetragene Personen Geändert: Lüthi, Marianne, Heimat: Frauenfeld, in Walchwil, Liquidatorin mit Einzelunterschrift, Mitglied ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Vize-Präsidentin mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Gelöscht: [Manintveld, Dirk, Heimat: Niederlande, in Dordrecht (NL), Präsident mit Einzelunterschrift]; [Müller, Dr. Luka, Heimat: Zug, in Zürich, Mitglied mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagebuch Nr. 6563 vom 16.06.2005 (02893954 / CH-170.3.027.053-2)